



Делегация РУП «Белпочта» принимает участие в 39-й Азиатской международной выставке марок



РУП «Белпочта» принимает участие в 39-й Азиатской международной выставке марок, которая проходит с 11 по 15 августа в городе Тайбэй (Тайвань). На специализированной выставке работают экспоненты порядка 30 стран.

Выставка организована Китайско-Тайбайской филателистической федерацией, почтовой службой и Советом по развитию внешней торговли Тайваня под патронажем FIAP (Межазиатской федерации филателии) и направлена на расширение и развитие дружеских отношений и тесного сотрудничества между членами FIAP, а также на продвижение всех аспектов филателии.

Отметим, что специально к выставке Министерство связи и информатизации Республики Беларусь выпустило в обращение памятный спецштемпель, который будет использоваться во время проведения выставки для специального памятного гашения, посвященного «Тайбэй-2023» (дизайн спецштемпеля Светланы Цырулик).

Читать подробнее на BELPOST.BY

Source URL:

<https://www.mpt.gov.by/delegaciya-rup-belpochta-prinimaet-uchastie-v-39-y-aziatskoy-mezhdunarodnoy-vystavke-marok>